

Zapisnik s 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Oprtalj - Portole održane dana 24. rujna 2024. godine u 17:00 sati u Općinskoj vijećnici Općine Oprtalj – Portole.

Nazočno - 5 vijećnika (Martin Vižintin, Sandi Zubin, Izak Versa, Martina Krast, Barbara Vežnaver Antonac)

Odsutni – Sara Šorgo; Ivan Ipša, Sandra Sorgo (zamjenica Načelnika)

Ostali prisutni: Leo Bazjak, Načelnik Općine Oprtalj

Nicol Vranjac Štokovac, Pročelnica JUO Općine Oprtalj

Predsjednik Općinskog vijeća Martin Vižintin pozdravlja prisutne, konstatira kvorum, otvara sjednicu te predlaže sljedeći dnevni red na glasanje;

DNEVNI RED:

1. Verifikacija Zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća;
2. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Općine Oprtalj-Portole Park u Oprtlju;
3. Prijedlog Odluke o određivanju osnovice za obračun plaće Općinskog načelnika;
4. Pitanja i prijedlozi vijećnika;
5. Razno

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasanje predloženi dnevni red. Načelnik napominje kako se nadopunjuje točka 1. sa još jednom katastarskom česticom.

Nema primjedbi.

Vijećnici su prihvatili predloženi dnevni red jednoglasno sa 5 glasova ZA.

Ad.1.) Verifikacija Zapisnika s 23. sjednice Općinskog vijeća;

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu glede Zapisnika s 23. sjednice Općinskog vijeća. Nema rasprave te vijećnici su prihvatili Zapisnik sa 5 glasova ZA.

Ad.2.) Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Općine Oprtalj-Portole Park u Oprtlju

Pročelnica JUO obrazlaže da je to odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Općine Oprtalj te da se radi o k.č. br. 183/2 k.o. Oprtalj, park u Oprtlju te o k.č.br. 1527 k.o. Oprtalj, park u Gradinjama te je ista neophodna kako bi mogli nastaviti sa geodetskim elaboratima i procedurama koje su u tijeku. Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

Potrebni materijali su poslani Vijećnicima na uvid.

Rasprave nije bilo, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu te daje na glasanje Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Općine Oprtalj-Portole te nakon glasovanja konstatira da je isti jednoglasno usvojen sa 5 glasova ZA.

Ad.3.) Prijedlog Odluke o određivanju osnovice za obračun plaće Općinskog načelnika;

Pročelnica JUO obrazlaže. Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

Potrebni materijali su poslani Vijećnicima na uvid.

Nakon kratke rasprave, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu te daje na glasanje Odluku o određivanju osnovice za obračun plaće Općinskog načelnika te konstatira da je isti jednoglasno usvojen sa 5 glasova ZA.

Ad.7.) Pitanja i prijedlozi vijećnika

Barbara Vežnaver Antonac pita u vezi projekta koji su u tijeku: Načelnik odgovara da pripremamo dokumentaciju za Dječje Igralište Zrenj, za vježbalište na otvorenom u Oprtlju te da smo u završnoj fazi realizacije projekta dječjeg igrališta u Gradinjama.

17:12 Ulazi vijećnik Ivan Ipša.

Načelnik nastavlja te nabraja i druge projekte koje će se provoditi u narednom periodu a to su sanacija Sale u Livadama, izgradnja svlačionica u Oprtlju, te izgradnja staze na svim grobljima. Barbara Vežnaver Antonac pita dali se može naručiti troškovnik radova sanacija bočališta u Livadama. Načelnik odgovara kako će se naručiti troškovnik sanacije.

Barbara Vežnaver Antonac pita šta je sa rekonstrukcijama nerazvrstanih cesta? Načelnik kaže da zna za svaki problem te da obilazi svako mjesto te da je ustanovio da hitnu sanaciju ceste treba obaviti u naseljima Prišći, Sv.Helena-İpši, dio ceste između Pirelići-Lubiani.

Barbara Vežnaver Antonac pita šta je sa parkinzima u Oprtlju. Načelnik odgovara da imamo važeće projekte te da ćemo iste prijaviti na buduće fondove obzirom da za realizaciju istih Općina nema dovoljno vlastitih finansijskih sredstava.

Barbara Vežnaver Antonac pita dali se mogu označavati pješačke staze unutar Općine. Načelnik pojašnjava kako je to veliki izdatak i da se može provjeriti trošak i kontaktirati planinarsko društvo.

Barbara Vežnaver Antonac pita dali se može dignuti iznos novaca koji se daje svim umirovljenicima povodom Božića te iznos paketa koji dajemo djeci.

Ostali vijećnici su suglasni.

Martin Vižintin pita dali će se organizirati Advent u Oprtlju? Načelnik kaže da jesu u planu ali još nema detaljnije informacije o tome.

Martin Vižintin pita dali će se obnoviti i aktivirati špina u Oprtlju koja se nalazi u neposrednoj blizini zgrade Općine za koje je već prethodno postavio upit. Načelnik odgovara kako je već provjerio sa Istarskim vodovodom te da je u fazi rješavanja, odnosno aktivacija priključka.

Martin Vižintin traži informaciju dali možemo nekako blokirati prolaz kamiona koji imaju više od 18 tona kroz Oprtlja. Načelnik objašnjava kako je to Županijska cesta te jedini koridor koji omogućava prolaz kroz sjeverni dio Istre te da to nije u ingerenciji lokalne samouprave.

Martin Vižintin pita za parkinge u Oprtlju. Načelnik daje isti odgovor kao i prijašnjoj vijećnici po tom pitanju te naglašava da ne možemo zatvoriti trg dok nemamo adekvatno odnosno alternativno rješenje.

Martin Vižintin pita dali bi se mogle napraviti table sa imenima umjetnicima koji su jednom boravili u Oprtlju te da bi iste se mogle postaviti u neposrednoj blizini tih kuća.

Martin Vižintin traži informaciju dali ima novosti o statusu nogometnog igrališta u Oprtlju; Načelnik odgovara da čekaju procjenu najma nogometnog igrališta kako bi mogli dalje ići u pregovore sa vlasnicom nekretnine.

Martin Vižintin traži informaciju o vraćanju posjeda Loggie. Načelnik odgovara da od prošlo dostavljenih informacija nemamo novih novosti.

Martin Vižintin traži informaciju u svezi asfaltiranja županijske ceste u Oprtlju, kaže kako bi bilo prigodno nakon radova da bude asfaltirana i druga strana kolnika. Načelnik kaže kako je u telefonskom kontaktu sa ŽUC-om dobivena informacija da će se i druga traka asfaltirati u narednome razdoblju ali da se ne zna točno kada će to biti.

Izak Versa pita dali je moguće postaviti ogledali na jednom problematičnom raskrižju u Gradinjama. Načelnik kaže da će provjeriti te da će se isto najvjerojatnije moći postaviti, obzirom na potrebu povećanja sigurnosti.

Ad.8.) Razno

Načelnik prenosi vijećnicima:

- Obzirom na predmet razvrgnuća sa isplatom u naselju Pašini koji je pokrenut sudskim putem, Vijećnici su suglasni da se predmet raspolaganja nastavi, obzirom da Općina nema interes rješavanja pravno-imovinsko statusa.

- Dobili smo upit od potencijalnog investitora koji bi htio pokrenuti jahački centar na području naše Općine. Vijećnici se slažu sa idejom.

-Dobili smo upit za kupnju nekretnina u blizini mjesta Lozarija od strane Klaudia Ipša. Vijećnici jednoglasno daju suglasnost za pokretanje procedure provođenja postupka procjene i raspolaganja.

-Načelnik informira kako smo na kraju procedure najma i prodaja stanova te sa vijećnicima odlučuje o imenovanju Povjerenstva i cijene najma.

-Primili smo poziv na sudjelovanju na gljivarskim susretima u Garčinu. Te delegacija Općine odlazi prezentirati Općinu 4., 5. i 6.10. Općina Garčin nas dolazi posjetiti za Kestenijadu, te ćemo ih putem ugostiti.

Delegacija Općine Fregona (IT) dolazi za TuberFood Fest u Livadama u posjetu, kao povrat njihovog poziva u travnju ove godine. Vijećnici su suglasni sa domaćinstvom i pripadajućim troškovima.

Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje sjednicu u 18:21 sati te zahvaljuje svima na dolasku.

KLASA : 024-02/24-01/06
URBROJ: 2163-29-24-2
Oprtalj, 26. rujna 2024. godine.

Zapisnik je sastavila :
Nicol Vranjac Štokovac